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Terms: All books are 8vo, cloth bound and in good or be!er condition unless otherwise noted.
All prices are net.
Cash with order. Institutions billed.
Please add $3.50 shipping for the "rst item and 85 cents for each additional.

California residents please add the appropriate sales tax. No orders will be shipped without receipt of same!
All books are returnable within ten days of receipt if not as described.
We accept Visa/MC/Discover/Novus/American Express and checks.

1.   ACEVEDO, Sp 5 Adrian D., ed. Vietnam - the Fourth Year, March '68-February '69: A Pictorial History of 
the 173d Airborne Brigade. Illustrated with b/w photos. San Francisco: Public Information Office, 173d 
Airborne Brigade, ca. 1969. 4to. Boards. 111 p.  Letters "173d Airborne Brigade" filled in on front  cover, 
minor wear at extremities; else very good.   $95.00

2.   ALLEN, Gary. Vietnam Day: Berkeley's Kooks, Communists, and Pro-Vietcong. Illustrated with b/w pho-
tos. San Marino, Calif.: TACT (1965). 8vo. Wraps. 22 p.  Very good.   $25.00

3.   ANDERSON, David L., ed. Facing My Lai: Moving beyond the Massacre. Lawrence: University Press of 
Kansas, (1998). 8vo. Gray cloth, stamped in red. xiv, 237 p.  1st edition. Fine in fine d.w.   $15.00

4.   ANTI WAR MOVEMENT IN THE U.S. ARMED FORCES IN SOUTH VIET NAM IN THE FIRST NINE 
MONTHS OF 1968. Hanoi: Section of Documentation, Information Department, Committee for Cultural 
Relations with Foreign Countries, 1968. 8 x 12 in. Stapled mimeographed sheets. 12 P. (PRINTED ON 
RECTOS ONLY).  Paper browning; else very good.   $50.00

5.   APPY, Christian G. Working-Class War: American Combat Soldiers and Vietnam. Chapel Hill: University 
of North Carolina Press, (1993). 8vo. Gray cloth, stamped in white. x, 365 p.  1st edition. Previous owner's 
name on front free endpaper; else fine in fine d.w.   $30.00

6.   APRIL 22 COALITION. March Because You Hate the War, March to Defeat  the Mad Bomber Nixon ... 
Day of Unacceptance, August 24, 11:30 a.m., S.F. Civic Center, Rally & March to Nixon Headquarters and 
Saigon Consulate. [San Francisco]: April 22 Coalition, [1972]. 17 1/2 x 22 1/2 in. Poster. Printed in red & 
blue.  Date (8/24/72) written at top edge of recto, folded once horizontally & once vertically, note in ink on 
verso; else fine.   $150.00

7.   ARNOLD, David. Vietnam: Symptom of a World Malaise. Ann Arbor, Mich.: Peace Research and Educa-
tion Project, Students for a Democratic Society, ca. 1964. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 7 p.  
Bottom 2 inches of first leaf snipped off - apparently to excise an old SDS address with no other loss of text.  
 $30.00

8.   BAD PAPER NEWS. Undated (April, 1974) issue.  Very good.   $30.00

 Newsletter issued in San Francisco by the Vietnam Veterans Against the War / Winter Soldier Organization 
Committee for a Single Type Discharge.

9.   BAY AREA S.D.S. US Out of SE Asia: Smash ROTC and University War Complicity! Oakland, Berkeley 
& San Francisco: Bay Area S.D.S., [1972]. 5 1/2 x 8 1/2 in. Four-page leaflet.  Very good.   $25.00
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10.   BAY AREA SPARTACIST LEAGUE. Victory to the Indochinese Revolution!: All Indochina Must  Go 
Communist! Berkeley: Bay Area Spartacist  League, (1975). 8 1/2 x 14 in. Mimeographed broadsheet.  
Folded once horizontally, date (3/22/75) on recto; else very good.   $25.00

11.   BLAKEY, Scott. Prisoner at War: The Survival of Commander Richard A. Stratton. Garden City, N.Y.: An-
chor Press/Doubleday, 1978. 8vo. Black cloth, stamped in gilt. viii, 397 p.  1st  edition. Fine in d.w. which is 
fine save for some wear at top & base of spine.   $15.00

12.   BOMB HANOI. No place: No publisher stated, ca. mid-1960s. Pinback button. 1 3/4 inches in diameter. 
Printed in black on a green background.  About fine.   $15.00

13.   BOMBERS, GUNSHIPS, ELECTRONIC BATTLEFIELDS OUT! OF SOUTHEAST ASIA. No place: No 
publisher stated, ca. 1972. 11 x 17 in. Poster. Printed in orange & green.  Date (9/12/72) written at  bottom & 
right edges of recto, folded once horizontally; else fine.   $100.00

14.   BRIGADE INFORMATION OFFICE, perpared by. Vietnam, the First Year: A Pictorial History of the 2nd 
Brigade, 1st  Infantry Division. Illustrated with b/w photos. No place: 2nd Brigade, [1966]. Oblong 8vo. 
Blue padded cloth. Unpaginated.  Fine.   $100.00

15.   BRING THE TROOPS HOME NOW! No place: No publisher stated, ca. late-1960s. Pinback button. 1 1/2 
inches in diameter. Printed in black & blue on a white background.  Fine.   $15.00

16.   BRING THE TROOPS HOME NOW: BUILD VIETNAM WEEK, APRIL 8-15. No place: [Student Mobi-
lization Committee?], ca. 1967. Pinback button. 1 1/2 inches in diameter. Printed in black on a red back-
ground.  Fine.   $17.50

17.   BRITISH VIETNAM COMMITTEE. South Vietnam: What  Is the National Liberation Front? Its Pro-
gramme? Its Achievements? Its Victories? Illustrated with b/w photos. London: British Vietnam Committee, 
(1966). Small 4to. Wraps. 8 p.  Very good.   $25.00

18.   BRITISH-VIETNAM SOLIDARITY FRONT, TRADE UNION LIASON COMMITTEE. U.S. Imperialism 
- Enemy of the Vietnamese People and British Trade Unionists. London: British-Vietnam Solidarity Front, 
ca. 1968. 8 x 13 in. Broadsheet.  Folded twice horizontally & once vertically, light  wear; else very good.   
$22.50

19.   BRUGE, Roger. Les Hommes de Dien Bien Phu. Illustrated with maps. No place: Perrin, (1999). 8vo. 
Wraps. 611 p.  1st edition. About fine.   $20.00

20.   BURCHETT, Wilfred G. Vietnam: Inside Story of the Guerilla War. Illus. with b/w photos. New York: In-
ternational Publishers, (1965). 8vo. Wraps. 252 p.  2nd edition. Cover darkened unevenly; else very good.   
$12.50

21.   BURTON, Lt. Col. Cora L., with Norman Singer. If I Don't Laugh, I'll Cry Forever: My War Experience in 
Vietnam. Illustrated with b/w photos. Middletown, Del.: Self-published, (2005). 8vo. Wraps. iii, 187 p.  1st 
edition. Fine.   $30.00

 The experiences of an African-American Army nurse in the Vietnam War.
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22.   (BUU CHI). Inside Thieu's Prisons: Buu Chi, a Prisoner-Artist's Perspective. Illustrations by Buu Chi. 
Philadelphia: Indochina Program, American Friends Service Committee, ca. 1973. 17 x 11 in. Broadsheet.  
Folded once vertically, minor wear at edges; else very good.   $50.00

 On the verso are "photos smuggled out of Thieu's prisons [which] show political prisoners resisting reclas-
sification as common criminals."

23.   CAMP McCOY 3 DEFENSE COMMITTEE. Camp McCoy 3. Madison, Wis.: Camp McCoy Defense 
Committee, ca. 1971. 8 1/2 x 11 in. Four-page leatlet.  Date written at upper right-hand corner of first page; 
else very good.   $30.00

 "On February 11, 1971, Tom Chase, Dannie Kreps, and Steve Geden, three active duty GIs, were indicted 
by a Federal Grand Jury. They are charged with the bombing of a power station, water works, and a tele-
phone exchange, that occured on July 26, 1970, at Camp McCoy, a military base in Wisconsin. They are 
innocent. Why is the Army framing them up?"

24.   CAMP McCOY 3 DEFENSE COMMITTEE. Free the Camp McCoy 3! Madison, Wis.: Camp McCoy De-
fense Committee, ca. 1972. 8 1/2 x 11 in. Broadside.  Date written at upper right-hand corner of first page, 
folded twice horizontally; else fine.   $22.50

 The three - Tom Chase, Dannie Kreps & Steve Geden - were charged with a bombing at Camp McCoy in 
Wisconsin.

25.   CHINESE AGGRESSION AGAINST  VIETNAM: DOSSIER. Illustrated with b/w photos. Hanoi: Vietnam 
Courier, 1979. Small 8vo. Wraps. 128 p.  Pages browning, some cover wear; else very good.   $25.00

26.   CHU, Tien. The Struggle. Pittsburgh: Dorrance Publishing Co., Inc., (2005). 8vo. Wraps. 129 p.  1st  edition. 
Review copy, with slip laid in. Fine.   $15.00

 Novel of the Vietnam War written by a Vietamese emigré author living in California.

27.   CLIFTON, Merritt, coordinating editor. Those Who Were There: Eyewitness Accounts of the War in South-
east Asia, 1956-1975, & Aftermath: Annotated Bibliography of Books, Articles, & Topic-Related Maga-
zines, Covering Writings Both Factual & Imaginative. Paradise, Calif.: Dustbooks, (1984). 8vo.Green cloth, 
stamped in gilt. xi, 297 p.  American Dust Series #15. 1st edition. Fine in near fine d.w.   $15.00

28.   COHEN, Naomi. Hell No, We Won't Go / b/w Saigon Waitress. No place: New Vista Arts, n.d. 7 inch 45 
rpm record.  NVA 801. Fine.   $30.00

29.   COLVIN, Marjorie. To All National Steering Committee Members of the New Mobilization Committee: 
Memorandum Re: San Francisco November 15 Action and Its Problems. [San Francisco]: Self-published, 
1969. 8 1/2 x 14 in. Stapled mimeographed sheets. [5] p. (printed on rectos only).  Folded once horizontally; 
else very good.   $30.00

 Deatails alleged high-handed bureaucratic maneuvering by Terence Hallinan, Karen Talbot & their allies 
to thwart the will of the majority in this anti-war coalition.

30.   COMMITTEE FOR GI RIGHTS. Soldiers against  the War: The Story of Pvt. Andrew Stapp and the Fort  
Sill GI's. New York: Committee for GI Rights, ca. 1967. 8 1/2 x 5 1/2 in. Stapled sheets. 11 p.  Date 
(August, 1967) written on front cover; else fine.   $30.00
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31.   COMMITTEE FOR NONVIOLENT  ACTION - WEST  and the War Resisters League. Saturday, December 
19th, the Committee for Nonviolent Action - West  and the War Resisters League Sponsor an Appeal to the 
Conscience of America to End the War in Vietnam,. Speakers: Joan Baez, Ira Sandperl, Rev. William Shir-
ley, Assemblyman John Burton, Roy Kepler. Meet at 1:00 p.m. at  Federal Building, Larkin & Golden Gate, 
Poster Walk to Union Square for Rally at 3 p.m. San Francisco: Committee for Nonviolent Action - West 
and the War Resisters League, [1970]. 8 1/2 x 14 in. Broadsheet.  Folded twice horizontally; else about fine.  
 $15.00

32.   COMMITTEE OF INQUIRY INTO POLITICAL PRISONERS IN VIETNAM AND AMERICAN RE-
SPONSIBILITY. 200,000 People Face Death in Thieu's Jails? Berkeley: Committee of Inquiry into Political 
Prisoners and American Responsibility, ca. 1973. 8 1/2 x 11 in. Four-page leaflet.  Very good.   $25.00

33.   COMMITTEE TO DEFEND THE RIGHTS OF PFC. HOWARD PETRICK. For Release October 6, 1967: 
Army Moves to Discharge Antiwar GI, Backs down from Previous Threat to Court-Martial. New York: 
Committee to Defend the Rights of Pfc. Howard Petrick, ca. 1967. 8 1/2 x 11 in. 3 p. (printed on rectos 
only).  Two holograph corrections. Date (10/6/67) written at upper right-hand corner of first page; else 
about fine.   $25.00

 Petrick, a member of the Socialist Workers Party, was given an undesirable discharge for expressing his 
political opinions and for his work in defense of the Fort Hood Three.

34.   CONROY, Michael R. Don't Tell America! Red Bluff, Calif.: Eagle Publishing, (1994, © 1992). 8vo. Red 
cloth, stamped in gilt. 499 p.  2nd printing. Fine in fine d.w.   $45.00

35.   [CRUMB, Jan]. [Speech by Jan Crumb, July 13, 1967]. No place: Self-published, ca. 1968. 8 1/2 x 11 in. 
Carbon typescript. 2 p. (typed on rectos only).  Hand written title + date at  upper right-hand corner of first 
page, folded twice horizontally; else fine.   $50.00

 A speech which apparently was delivered before a veterans' organization. Crumb was one of the founders of 
Vietnam Veterans Against the War (VVAW). "I find no honor here today. And, speaking for those thousands 
who do survive the hell of Vietnam and do return home, I find no honor in the human race. We have lost our 
honro [sic]. our humanity -- our humility -- in this, the most powerful, most advanced nation in history. We 
have lost our right to be called, and to call ourselves men, -- as distinguished from  bestial animal. And we 
will not find it again until we humbly apologize for, and repentantly rebuild the desert we are making of 
Vietnam."

36.   CUOC DI CU LICH SU TAI VIET  NAM (Historic Exodus in Vietnam). Illustrated with b/w photos. [Sai-
gon]: Phu Tong Uy Di Cu' Ti Nan An Hanh,. 4to. Wraps. 317 p.  Somewhat shaken, minor wear; else very 
good.   $100.00

 With a carbon typescript of letter of transmittal from Bui Van Luong, Commissioner General for Land De-
velopment, Republic of Vietnam to Lt. Gen. Samuel T. Williams, Chief of Military Assistance Advisory 
Group, Vietnam, a letter of transmittal on a M.A.A.G. letterhead to LTJG Donald J. Sheftel, Sr., USNR, 
Sheftel's Armed Forces identification card & Bui Van Luong's card laid in.

37.   D.C. TEACHERS AGAINST THE WAR. Be It Resolved That the Washington Teachers' Union Endorse the 
November 15th Demonstration against  the War in Vietnam So Long as the Means of This Demonstration 
Remain Non-Violent. The Washington Teachers' Union Supports the Central Demand of the Peace Move-
ment Which is the Immediate Withdrawal of All American Troops from Vietnam ... Washington: D.C. 
Teachers Against the War, (1969). 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 2 p. (printed on rectos only).  
Short note in ink at top edge of first page; else very good.   $17.50
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38.   DEE JAY. Dee Dee Vietnam. Illustrated with cartoons. No place: Printed and distributed through the coop-
eration of the Bien Hoa Enlisted Mens' Open Mess, 3rd Tactical Fighter Wing, ca. 1960s. 8vo. Wraps. [30] 
p.  Some wear; else very good.   $30.00

 Cartoon booklet dealing with the difficulties of the transition of U.S. Army personal to civilian life after a 
tour of duty in Vietnam.

39.   DENTON, Jeremiah A., Jr., Rear Admiral, U.S. Navy, with Ed Brandt. When Hell Was in Session. New 
York: Reader's Digest Press, 1976. 8vo. Cloth-backed boards. x, 246 p.  2nd printing. Some foxing; else 
very good in price clipped d.w.   $17.50

40.   DEPARTMENT  OF THE ARMY. Guide to Viet  Cong Boobytraps and Explosive Devices. Illustrated with 
b/w drawings. Forest  Grove, Ore.: Normount Technical Publications, (1971). Oblong 32mo. Wraps. viii, 
102 p.  2nd printing. Very good.   $15.00

41.   DEPARTMENT  OF ZOOLOGY, UNIVERSITY OF CALIFORNIA, BERKELEY. Untitled Statement 
Dated May 7, 1970. Berkeley: Department of Zoology, 1970. 8 1/2 x 11 in. Broadside.    $25.00

 Statement explaining the presence of a contingent from  the U.C. Department of Zoology at an anti-Vietnam 
War demonstration.

42.   DICKINSON, LTJG Dave, ed. Top Gun Ranger (CVA-61) Presents Wild, Wild West-Pac Starring the Lone 
Ranger and a Cast  of Thousands (cover title: USS Ranger CVA 61). Illustrated with photos. No place: 
(U.S.S. Ranger), ca. 1973. 4to. Boards. 303 p.  Fine.   $75.00

 Cruise book of the 1972-73 deployment of the U.S.S. Ranger. Extra shipping for this large, heavy book.

43.   DiFUSCO, John, et al. Tracers: A Play. New York: Hill & Wang, (1986). Small 8vo. Boards. viii, 105 p.  1st  
edition. Newman 1008. Fine in fine d.w.   $17.50

 "In a series of episodic scenes, 'Tracers' (written by an ensemble of Vietnam veterans) tracks a squad of 
soldiers from basic training, through service in Vietnam, and into the present day, where they dissect the 
issues facing them as veterans" - Newman.

44.   DONAHUE, James C. Mobile Guerrilla Force: With the Special Forces in War Zone D. Foreword by Col. 
Francis "Blackjack" Kelly, USA (Ret.). Illustrated with b/w photos. Annapolis, Md.: Naval Institute Press, 
(1996). 8vo. Boards. xiv, 205 p.  1st edition. Fine in fine d.w.   $17.50

45.   DROP IT! No place: No publisher stated, ca. mid-1960s. Pinback button. 1 inch in diameter. Printed in 
black on a white background.  About fine.   $25.00

 Issued by anonymous proponents of the nuclear option in Vietnam. The button shows a B-52 as seen from 
above which strongly resembles a peace symbol.

46.   DRURY, Richard S. My Secret  War. Illustrated with b/w photos. Fallbrook, Calif.: Aero Publishers, Inc., 
(1979). 8vo. Blue fabrikoid, stamped in gilt. 224 p.  1st edition. Fine.   $17.50

47.   EASTLAKE, William. "To Die in Vietnam." In "The Nation." Vol. 203, No. 13 (October 24, 1966).  Ad-
dress label; else about fine.   $15.00

 Short story of the Vietnam War.
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48.   ELLIOTT, Paul. Vietnam: Conflict and Controversy. Illustrated with b/w photos. London: Arms & Armour 
Press, (1996). 8vo. Boards. 192 p.  1st edition. Fine in fine d.w.   $15.00

49.   EMBASSY OF VIET-NAM, prepared by. Testimony of a City. Illustrated with b/w photos. Washington: 
Embassy of Viet-Nam, ca. 1969. Small 4to. Wraps. 33 p.  About fine.   $30.00

 Accounts of alleged Viet Cong atrocities compiled by the Embassy of the Republic of Vietnam.

50.   ERICKSON, William E., LT, CHC, USNR, ed. U.S.S. Markab (AR-23): West  Pac '67. Illustrated with pho-
tos. No place: Pischel Yearbooks Inc., (ca. 1971). 4to. Blue pictorial cloth, stamped in red & gilt. 301 p.  
Doodling on one page, a couple of loose pages, minor wear; else very good.   $60.00

 An uncommon cruise book.

51.   FAAS, Horst  and Tim Page, eds. Requiem: By the Photographers Who Died in Vietnam and Indochina. In-
troduction by David Halberstam. Illustrated with b/w & color photos. New York: Random House, (1997). 
4to. Boards. 336 p.  1st edition. Fine in near fine d.w.   $100.00

 Extra shipping for this large, heavy book.

52.   FINO, Dominic. The Making of a Falcon. New York: Vantage Press, (1995). 8vo. Boards. xi, 232 p.  1st  
edition. Fine in fine d.w.   $30.00

 Account of Fino's two tours of dury in Vietnam with the 335th Assault Helicopter Company.

53.   THE FORT HOOD THREE DEFENSE COMMITTEE. The Fort  Hood Three: The Case of the Three G. I.'s 
Who Said "No" to the War in Vietnam. New York: The Committee, (1966). 3 5/8 x 8 3/8 in. Six-page leaf-
let.  Two dates written on front panel; else very good.   $15.00

54.   (FOX, Right Rev. Bartholomew R.). God Help Our POW's -- They Are Being Betrayed!: What  Is Happen-
ing to Our Prisoners-of-War? And What Can Be Done to Help Them? Don't Miss Father Bartholomew's 
Dramatic, First-hand Account  ... Conservitive [sic] Part Hall, 40-02 150 Street (Corner Roosvelt  [sic] Ave), 
Flushing, N.Y. ... Monday, June 14, 1971. Flushing, N.Y. : Flushing T.R.A.I.N. Committee to Restore 
American Independence Now, 1971. 8 1/2 x 11 in. Broadsheet.  Creased, minor wear at  edges; else very 
good.   $20.00

55.   FULSANG, Ejnar. A Knavish Piece of Work. Belmont, Calif.: Århus Publishing, (2006). 8vo. Wraps. 252 p.  
1st edition, paperback issue. INSCRIBED & SIGNED. Fine.   $15.00

 Novel about the Mayaguez Incident.

56.   GARMENT  CENTER COMMITTEE TO END THE WAR IN VIETNAM. Garment  Workers: Demand the 
Immediate, Unconditional Withdrawal of U.S. Troops from Vietnam! [New York]: Garment  Center Com-
mittee to End the War in Vietnam, (1965). 8 1/2 x 11 in. Typescript  (or perhaps carbon typescript) broad-
side.  Folded once vertically & twice horizontally, some staining at left margin; else very good.   $25.00

 The cataloguer has no knowledge of whether or not this was ever issued.

57.   GARMENT  CENTER COMMITTEE TO END THE WAR IN VIETNAM. Get the Rioting Troops out of 
Chicago, Los Angeles and Vietnam! [New York]: Garment Center Committee to End the War in Vietnam, 
(1965). 8 1/2 x 11 in. Mimeographed broadside.  Very good.   $17.50
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58.   GILBARG, Dan and Miles Rapoport. The War and Its Roots: Vietnam and American Imperialism. Illus-
trated with b/w photos. [Boston]: November Action Coalition, ca. 1969. 8vo. Wraps. [16] p.  Very good.    
 $30.00

59.   GILLIS, Gerald L. Bent, But Not  Broken. Orangeburg, S.C.: Sandlapper Publishing, Inc., (1986). 8vo. 
Wraps. 412 p.  1st edition. Newman 375. Fine.   $15.00

 Vietnam War novel.

60.   GRATZER, George M. (Sonny). General Issue Blues: Viet Nam to Here: A Warrior's Tour. New York, Lin-
coln & Shanghai: Authors Choice Press, (2007). 8vo. Wraps. 76 p.  2nd edition. INSCRIBED & SIGNED 
"Sonny"   $15.00

 Poetry.

61.   GRINDING TO A HALT. Undated issue (issued ca. January, 1973).  Date (1/22/73) written at  upper right-
hand corner of first page; else very good.   $50.00

 Undated issue of this newsletter (probably a one-shot) published in Oakland by the Pat Chenowith Defense 
Committee. Chenoweth, was charged with sabotaging the aircraft carrier USS Ranger. Contains a poem  by 
Chenoweth entitled "Sabcat."

62.   GULLAHORN, Barbara, Paul Ivory, Jerry Rubin and Stephen Smale. News from the Vietnam Day Com-
mittee, Berkeley, California, on October 15-16. Berkeley: Vietnam Day Committee, ca. 1965. 8 1/2 x 11 in. 
Broadsheet.  Very good.   $25.00

63.   HALLIN, Daniel C. The "Uncensored War": The Media and Vietnam. New York: Oxford University Press, 
1986. 8vo. Cloth-backed boards. viii, 285 p.  1st edition. Fine in fine d.w.   $22.50

64.   HALPERN, Samuel E., M.D. West  Pac '64. Boston: Branden Press, (1975). 8vo. Blue cloth, stamped in gilt. 
236 p.  1st edition. Fine in moderately worn & rubbed d.w. with a couple of edge tears & tiny chips.   

  $20.00

 Halpern's "experience as a Navy doctor serving in the West Pacific in 1965. His story, beginning with a 
humorous reminiscence of his befuddlements as a Navy initiate, broadens into a detailed description of life 
aboard ship and in the Far Eastern cities he visits, and finally climaxes with a chilling account of the Battle 
of Tonkin Gulf."

65.   HAMMEL, Eric. Ambush Valley: I Corps, Vietnam, 1967 - the Story of a Marine Infantry Battalion's Battle 
for Survival. Illustrated with maps. Novato, Calif.: Presidio Press, (1990). 8vo. Boards. ix, 335 p.  1st edi-
tion. Fine in fine d.w.   $17.50

66.   HARAC, Michael. Shore Party and Other Tales of War. Pittsburgh: Dorrance Publishing Co., Inc., (1995). 
8vo. Wraps. 103 p.  1st edition. Fine.   $15.00

 Stories of the Vietnam War written by a former U.S. Marine who served a tour of duty in Vietnam.

67.   HEMINGWAY, Al. Our War Was Different: Marine Combined Action Platoons in Vietnam. Illustrated with 
b/w photos. Annapolis, Md.: Naval Institute Press, (1994). 8vo. Green cloth, stamped in gilt. xv, 189 p.  1st 
edition. Fine in fine d.w.   $30.00
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68.   HILLSTROM, Kevin and Laurie Collier Hillstrom. The Vietnam Experience: A Concise Encyclodedia of 
American Literature, Songs, and Films. Westport, Conn.: Greenwood Press, (1998). 8vo. Cloth. xiii, 322 p.  
Very good.   $75.00

69.   HO CHI MINH. "The White Man's Burden." In "Young Socialist." Vol. 4, No. 4 (Whole No. 19).  Library 
stamp on cover, folded once vertically; else very good.   $25.00

 Ceylonese Trotskyist publication. This article originally appeared in "International Press Correspondence" 
in 1924.

70.   HUBBELL, John G. The Blood-Red Hands of Ho Chi Minh. Pleasantille, N.Y.: Reader's Digest Associa-
tion, (1969). 12mo. Wraps. 8 p.  Very good.   $22.50

71.   IN THE LIBERATED ZONES OF LAOS. Illustrated with b/w photos. Hanoi: Foreign Languages Publish-
ing House, 1968. 12mo. Wraps. 53 p.  Very good.   $25.00

 Accounts by Vietnamese journalists of life in the liberated zones of Laos.

72.   INDOCHINA PEACE CAMPAIGN. Saigon's Prisoners: An Indochina Peace Campaign Report. Santa 
Monica, Calif. & Cambridge, Mass.: Indochina Peace Campaign, [1973]. 8 1/2 x 11 in. Four-page leaflet.  
Date written at upper right-hand corner; else fine.   $25.00

73.   INDOCHINA RESOURCE CENTER. "What Is It Like, Peace?" Berkeley: Indochina Resource Center, 
(1974). Small 4to. Wraps. 12 p.  Fine.   $15.00

74.   INGRAM, Fred W. Testimony Givern by Fred W. Ingram, Showdown before the House Armed Services 
Committee, March 2, 1971. Berkeley: Peace Brigade, (1971). 8vo. Wraps. 5 p.  Date (5/12/71) on front 
cover; else very good.   $30.00

75.   IRANIAN STUDENTS ASSOCIATION IN NORTHERN CALIFORNIA. Support the Nine Points Peace 
Agreement. No place: Iranian Students Association in Northern California, ca. 1973. 8 1/2 x 14 in. Mimeo-
graphed broadsheet.  Date written at  upper right-hand corner of recto, folded once horizontally, light wear; 
else very good.   $22.50

 With a "Summary of the Nine Point Agreement" on the verso.

76.   IRANIAN STUDENTS ASSOCIATION IN NORTHERN CALIFORNIA. U.S. Imperialism Must  Be 
Kicked Out! No place: Iranian Students Association in Northern California, ca. 1969. 8 1/2 x 11 in. Stapled 
mimeographed sheets. 3 p.  Date written at upper right-hand corner of first page; else very good.   $22.50

77.   IT'S HARD ENOUGH TO SUPPORT ONE GOVERNMENT. LET  ALONE THIEU. Los Angeles: Aldine 
Co., ca. 1970. 15 x 4 in. Bumper sticker printed in black against  a gold background.  Folded once vertically, 
light wear; else very good.   $15.00

 Anti-Vietnam War bumper sticker critical of Nguyen Van Thieu.

78.   "JUNCTION CITY": A COMPLETE FIASCO. Illustrated with b/w photos, drawings & a map. South Viet-
nam: Liberation Editions, 1967. 12mo. Wraps. 16 p.  Previous owner's name on title page; else very good.    
 $30.00
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79.   KARUNJEV, D. "The Hostilities in Viet-Nam." In "New Times: A Weekly Journal." No. 13 (March 26, 
1952).  Very good.   $17.50

 Weekly journal published in Moscow.
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94.   McREYNOLDS, David. An Open Letter to Our Men in Service. New York: Self-published, (1967). 8 1/2 x 
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 Poetry written by a Vietnamese exile living in California. Bilingual text.

97.   MOBILIZATION TO STOP MASS MURDER IN VIETNAM, NEW YORK, SAN FRANCISCO,  APRIL 
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 Includes:
  1. Little Known Facts. Issued April, 1971. 2 p.
 2. On Policing Campus Elections. Issued ca. April, 1971. 1 p.
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support of the United States, is on the verge of soundly defeating the Nortth Vietnamese aggressors who 
have tried for over 25 years to conquer their southern neighbor."

103.   NGO Vinh Long. Before the Revolution: The Vietnamese Peasants under the French. Cambridge, Mass.: 
MIT Press, (1973). 8vo. Cloth. xvi, 292 p.  1st edition. Very good in lightly worn, price clipped d.w.  $22.50

104.   NGUYEN Chi Thien. Flowers from Hell: A Bilingual Edition of Poems. Selected & translated from the 
Vietnamese by Huynh Sanh Thong. [New Haven, Conn.]: Yale Center for International & Area Studies, 
Council on Southeast Asian Studies, (1984). 8vo. Wraps. xxvii, 148 p.  The Lac-Viet  Series - No. 1. 2nd 
edition. Fine.   $15.00
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 Defense of Walter Teague & a group of "Teaglets" from denunciations from the Left for their actions at an 
August 9th Nagasaki Day demonstration.
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protests the transfer of Chenoweth's trial to the Philippines.

119.   PHUCC Thien. President Ngo-Dinh-Diem's Political Philosophy. Saigon: Review Horizons, 1956. Small 
4to. Wraps. 16 p.  Very good.   $30.00

120.   POL POT. Long Live the 17th Anniversary of the Communist Party of Kampuchea: Speech by Pol Pot, Sec-
retary of the Central Committee of the Communist Party of Kampuchea, at the Meeting in Phnom Penh to 
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MITTEE, STAFF. Vietnam. Chicago: S.D.S., 1968. 8vo. Wraps. 13 p.  Previous owner's name at top of 
front cover; else very good.   $35.00

17! Bibliomania! List Number 331



155.   SUPPORT OUR MEN IN VIET NAM. No place: No publisher stated, ca. mid-1960s. Pinback button. 1 1/4 
inch in diameter. Printed in black on a white background.  About fine.   $15.00

156.   TICK, Edward. The Golden Tortoise: Journeys in Viet  Nam. Los Angeles: Red Hen Press, (2005). 8vo. 
Wraps. 108 p.  1st edition. SIGNED. Fine.   $15.00

 In this book Tick "has documented his annual practice for healing and reconciliation from war that began 
in 2000 when he started leading journeys for veterans back to Viet Nam in order to find peace."

157.   TRACY, CDR W.L., et  al., eds. USS Bon Homme Richard CVA-31 1969. Illustrated with photos. No in-
formation given (issued ca. 1969). 4to. Black fabrikoid, with mounted metallic plate on front cover. Un-
paginated.  Fine.   $75.00

 Cruise book. Extra shipping for this large, heavy book.

158.   TRAN Van Can, Huu Ngoc and Vu Huyen. Contemporary Vietnamese Painters. Illustrated with b/w & color 
reproductions. Hanoi: Red River/Foreign Languages Publishing House, 1987. 8vo. Boards. 162 p.  Very 
good.   $25.00

159.   TREATY OF PEACE AND SOLIDARITY. Illustrated with b/w photos. Berkeley: No publisher stated, 
[1971]. 7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet.  Date (2/15/71) written on cover, some darkening & paper clip resi-
due; else very good.   $25.00

 Advocates for a proposed "Treaty" which was to appear on the April, 1971 ballot in Berkeley.

160.   TREATY OF PEACE AND SOLIDARITY. Illustrated with b/w photos. Berkeley: No publisher stated, 
[1971]. 7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet.  Some darkening, tape at  top edge (doesn't seem to be mending any-
thing); else very good.   $22.50

 Advocates for a proposed "Treaty" which was to appear on the April, 1971 ballot in Berkeley.

161.   TRUTH ABOUT  CIVIL TURMOIL. TACT  Presents Sgt. Peter Stark Speaking on Vietnam Sellout! ... Lo-
cally Sponsored by the TACT  Committees of San Rafael - Novato - Ross Valley - Southern Marin, Tuesday, 
July 29, 1969 at 8: P.M., Redwood High School - Little Theater, Larkspur, Calif. Novato: TACT, 1969. 8 1/2 
x 11 in. Four-page leaflet.  Stamp & address label, folded twice horizontally for mailing; else very good.    
 $15.00

 TACT was a front group of the John Birch Society. Stark was a former Green Beret. According to this leaf-
let: "He lost both legs in Vietnam. They were blown off by an explosive device built in Eastern Europe by a 
Communist government that still receives American aid."

162.   U.S. COMMITTEE TO AID THE NATIONAL LIBERATION FRONT OF SOUTH VIETNAM. Vietnam-
ese Literature. New York: U.S. Committee to Aid the National Liberation Front of South Vietnam, (1968). 8 
1/2 x 14 in. Mimeographed. [10] p.  Date written at  upper right-hand corner of front  cover; else fine.    
 $25.00

163.   (U.S.S. CORAL SEA). A Ship and the Sea: USS Coral Sea (CVA-43) / West  Pac 1968-1969. Illustrated 
with photos. No information given (issued ca. 1969). 4to. Decorative cloth. Unpaginated.  Fine in lightly 
worn d.w. with a small piace missing at top edge of rear panel.   $60.00

 Cruise book. Extra shipping for this large, heavy book.
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164.   UNION OF VIETNAMESE IN THE U.S. and Indochina Solidarity Committee. Celebrate the 
N.L.F.-S.V.N.'s 13th Anniversary! Join Us for an Evening of Poetry - Music - Discussion and a Full Viet-
namese Dinner, Date: December 20, 1973 ... Benefit for the Union of Vietnamese in the U.S. and the Indo-
china Solidarity Committee. New York: Union of Vietnamese in the U.S. and the Indochina Solidarity 
Committee, 1973. 8 x 5 in. Small broadside (printed on the back of a lined 5 x 8 index card).  Folded once 
vertically; else very good.   $17.50

165.   VAN Tien Dung, General, Chief of Staff, Vitenam People's Army. Our Great  Spring Victory: An Account of 
the Liberation of South Vietnam. Translated by John Spragens, Jr. Afterword by Cora Weiss & Don Luce. 
Illustrated with b/w photos & maps. New York & London: Monthly Review Press, (1977). 8vo. Cloth. x, 
275 p.  1st American edition. About fine.   $15.00

166.   VANGUARD NEWSLETTER. The Vietnamese Revolution and the Vietnam Moratorium Committee. New 
York: Vanguard Newsletter, 1969. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed broadsheet.  Very good.   $25.00

 With a notice on the verso of a speech by Harry Turner on "The Future of Trotskyism."

167.   VANGUARD NEWSLETTER. The Vietnamese Revolution Betrayed. Oakland: Vanguard Newsletter, 
[1972]. 8 1/2 x 14 in. Mimeographed broadside.  Folded once horizontally, date written in upper left-hand 
corner; else about fine.   $25.00

168.   VANGUARD NEWSLETTER. The Vietnamese Revolution Betrayed! New York: Vanguard Newsletter, 
[1972]. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed broadsheet.  Folded once horizontally, date written in upper left-hand 
corner; else about fine.   $25.00

 Differs textually from  the another leaflet with the same title which was issued by Vanguard Newsletter in 
Oakland at about the same time.

169.   VANGUARD NEWSLETTER - CLASS STRUGGLE LEAGUE. The Only Road to Peace in Indochina: 
Socialist  Revolution. Oakland: Vanguard Newsletter- Class Struggle League, [1973]. 8 1/2 x 14 in. Mimeo-
graphed broadsheet.  Folded once horizontally, date written in upper right-hand corner; else very good.    
 $25.00

170.   THE VDC NEWS. Vol. 1, No. 6 (January 28, 1966).  Very good.   $25.00

 Tabloid newspaper published in Berkeley by the Vietnam Day Committee. Contains an article by Jerry Ru-
bin.

171.   VETERANS FOR PEACE IN VIETNAM. Organize: A Manual of Principles and Techniques for Local 
Groups. Chicago: Veterans for Peace in Vietnam, ca. 1967. 7 x 8 1/2 in. Wraps. [8] p.  Date written at  upper 
right-hand corner of first page, folded once vertically; else fine.   $40.00

172.   VIETNAM COMMUNITY PROJECT, VIETNAM DAY COMMITTEE. A Short History of Vietnam. Ber-
keley: Vietnam Day Committee, ca. 1965. 8 1/2 x 11 in. Broadsheet.  Very good.   $15.00

173.   VIETNAM CONFLICT MAP: INCLUDING CONTINENT  AND SPECIAL MAPS - ALSO INDEXES 
AND CHRONOLOGY OF EVENTS SINCE WORLD WAR II. Maplewood, N.J.: C. S. Hammond & Co., 
ca. 1966. 29 x 21 inch sheet folded to make 16 pages.  About fine.   $15.00
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174.   (VIETNAM DAY COMMITTEE). Come to the March Prepared to Defend Yourself. No place: No pub-
lisher stated, ca. 1965. 8 1/2 x 11 in. Broadside.  Very good.   $30.00

 Anonymous denunciation of the "pacifist philosophy" of the VDC leadership which will, the authors assert, 
"leave marchers "completely defenseless" against attack by the police or right-wing elements. Marchers are 
admonished to dress appropriately and carry signs mounted on "sturdy" sticks. Marchers who wish to de-
fend themselves rather than practice passive resistance are urged to march in a body .

175.   (VIETNAM DAY COMMITTEE). For the Safety and Order of the March on November 20th. [Berkeley]: 
[Vietnam Day Committee], ca. 1965. 8 1/2 x 11 in. Broadside.  Very good.   $15.00

 Announces a meeting and a workshop to prepare with the "threat of violence frrom the Hell's Angels and 
right-wing groups" at the upcoming anti-Vietnam War march in Oakland.

176.   VIETNAM DAY COMMITTEE. Get  out of Vietnam: International Days of Protest, March 25-26. [Ber-
keley]: V[ietnam] D[ay] C[ommittee], ca. 1966. Diagonally-shaped pinback button. Approx 2 3/4 in. wide 
& 1 3/4 in. high. Printed in black & white on a blue background.  Fine.   $30.00

177.   VIETNAM DAY COMMITTEE. October 15, 16 International Days of Protest. Berkeley: Vietnam Day 
Committee, ca. 1965. 8 1/2 x 11 in. Broadsheet.  Very good.   $15.00

178.   VIETNAM GENERAL INFORMATION BROCHURE. Saigon: Headquarters Support  Activity, June, 1965. 
12mo. Wraps. 39 p.  Fine.   $15.00

 Updated quarterly.

179.   VIETNAM SUMMER. No place: Vietnam Summer, ca. 1967. Pinback button. 1 3/4 inches in diameter. 
Printed in orange on a yellow background.  About fine.   $17.50

180.   VIETNAM TENTH ANNIVERSARY COMMITTEE. Vietnam Tenth Anniversary Celebration, May 5, 
1985, Washington Irving High School, New York City. With an essay by Terry Cannon & Merle Ratner. 
Illustrated with b/w photos. New York: Vietnam Tenth Anniversary Committee, 1985. 8vo. Wraps. 48 p. 
With a revised program stapled in.  Very good.   $25.00

181.   VIETNAM VETERANS AGAINST THE WAR. Under This Symbol [that  of U.S. Military Assistance 
Command, Vietnam] 55,000 American Soldiers Have Died - Under This Symbol [Insignia of VVAW] More 
Than 317,000 Can Be Brought Home Alive. New York: Vietnam Veterans Against the War, ca. early-1970s. 
6 1/2 x 4 in. Small broadsheet on card stock.  Very good.   $25.00

182.   VIETNAM VETERANS AGAINST  THE WAR/WINTER SOLDIER ORGANIZATION. In a Time of 
Struggle: An Open Letter to Anti-Imperialist Forces. No place: Vietnam Veterans Against  the War/Winter 
Soldier Organization, (1973). 8vo. Wraps. 8 p.  Fine.   $25.00

 An attack on the role of the Revolutionary Union (RU) within VVAW/WSO.

183.   VIETNAM VETERANS AGAINST  THE WAR/WINTER SOLDIER ORGANIZATION. Position Paper on 
Amnesty (cover title: Universal Unconditional Amnesty). Chicago: Vietnam Veterans Against  the War/
Winter Soldier Organization, (1973). 8vo. Wraps. 12 p.  Fine.   $17.50

184.   VIETNAM VETERANS AGAINST  THE WAR/WINTER SOLDIER ORGANIZATION LEGAL DE-
FENSE COMMITTEE. Veteran's Trial Set  for September 30: Bob Hood's Kangaroo Court Scene Goes On. 
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[Oakland]: VVAW/WSO Legal Defense Committee, ca. 1974. 8 1/2 x 14 in. Broadside.  Date (9/21/74) 
written at upper right-hand corner, folded once horizontally & twice vertically; else fine.   $22.50

 Benefit for Bob Hood, an activist of Vietnam Veterans Against the War/Winter Soldier Organization who 
was attacked & arrested by members of the Oakland Police Department.

185.   VIETNAM VETERANS AGAINST  THE WAR/WINTER SOLDIER ORGANIZATION LEGAL DE-
FENSE COMMITTEE. VVAW/WSO Legal Defense Committee Presents a Benefit  for the Defense of Bob 
Hood, Sunday May 19, Starry Plough Pub, Prince and Shattuck, Berkeley. [Oakland]: VVAW/WSO Legal 
Defense Committee, ca. 1974. 8 1/2 x 11 in. Broadside.  Date (5/11/74) written at  upper right-hand corner, 
folded once horizontally & twice vertically; else fine.   $15.00

 Benefit for Bob Hood, an activist of Vietnam Veterans Against the War/Winter Soldier Organization who 
was attacked & arrested by members of the Oakland Police Department. Features the Red Star Sincers, 
Fiction Brothers + speakers.

186.   VIETNAM'S NATIONAL ARMY AND ITS PEASANT SOLDIERS. Illustrated with b/w photos. Saigon: 
Review Horizons, 1956. 8vo. Wraps. 14 p.  Very good.   $30.00

187.   VIGIL VOICES. March, 1967.  Date (2/23/67) written at upper right-hand corner of recto, folded once hori-
zontally; else very good.   $15.00

 Mimeographed newsletter issued in Port Chicago, California by the Port Chicago Vigil.

188.   WALKER, Mark. Vietnam Veteran Films. Metuchin, N.J. & London: Scarecrow Press, Inc., 1991. 8vo. 
Cloth. xi, 226 p.  1st edition. Fine.   $30.00

189.   WAR RESISTERS LEAGUE. Analysis. New York: War Resisters League, (1968). 8 1/2 x 11 in. Four-page 
leaflet.  Folded twice horizontally; else fine.   $25.00

 WRL position paper on the status of the Vietnam War.

190.   WAR - VIETNAM!: MEMORABILIA FOR THE U.S. ARMED FORCES (cover title: WAR VIETNAM!: 
A PICTORIAL RECORD OF THE FORCES IN SOUTH-EAST ASIA). Illustrated with b/w photos. 
Hongkong: Publications Inc., ca. 1968). 4to. Green cloth, stamped in gilt. 254 p.  Fine.   $30.00

 Extra shipping for this large, heavy book.

191.   WARD, Joseph T. Dear Mom: A Sniper's Vietnam. Illustrated with b/w photos. New York: Ivy Books, 
(1991). 8vo. Boards. 254 p.  Fine in fine d.w.   $15.00

192.   WESLEY, Paul. VIETNAMVIETNAMVIETNAMVIETNAMVIETNAM ... [San Francisco]: [War Resist-
ers League], ca. 1969. 8 1/2 x 14 in. Mimeographed broadsheet.  Folded twice horizontally; else about fine.  
 $30.00

 Wesley takes the American Left to task for not doing enough to end the War in Vietnam: "Now, right now, 
more than ever before is the time for organizations to unite in opposition to the war, for individuals to refuse 
income taxes which pay for the killing, telephone taxes that do the same, for men to refuse to register for the 
draft, refuse to carry a draft card, refuse to co-operate with the military machine ... Now is the time to be on 
army bases encouraging and helping G.I.'s to quit the military ... THE KILLING MUST STOP AND WE 
MUST STOP IT."
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193.   WILCOX, Fred A. Waiting for an Army to Die: The Tragedy of Agent Orange. New York: Random House, 
(1983). 8vo. Cloth. 222 p.  1st edition. Fine in fine d.w.   $15.00

194.   WOMEN OF VIET NAM. N° 1 (1971) & N° 2 (1971).    $50.00

 Two issues of this periodical published in Hanoi by the Viet Nam Women's Union.

195.   YABLONKA, Marc Phillip. Distant War: Recollections of Vietnam, Laos and Cambodia. Illustrated with b/
w photos. Bennington, Vt.: Merriam Press, 2009. 8vo. Wraps. 258 p.  Military Monograph 27. 1st edition. 
Fine.   $15.00

196.   YENAN BOOKS. Chinese-Vietnamese Militant  Unity. Berkeley: Yenan Books, (1973). 8 1/2 x 11 in. 
Broadsheet.  Date written at upper right-hand corner of recto; else fine.   $15.00

197.   YOST, Bud, Major, U.S. Army (Ret.). Hard Core. Illustrated with b/w & color photos. Pittsburgh, Pa.: Ros-
eDog Books, (2007). 8vo. Wraps. viii, 114 p.  1st edition. Review copy, with slip laid in. Fine.   $30.00

 Yost's experiences as a paratrooper with the 502nd Airborne Infantry in Vietnam.

198.   [YOUTH AGAINST WAR & FASCISM]. Bulletin: Pvt. Stapp Sentenced to 45 Days; Another GI Arrested 
Following Tumultuous Courtmartial / Statement of Private Andrew Stapp, June 1. [New York]: [Youth 
Against War & Fascism], [1967]. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed broadsheet.  Very good.   $25.00

 The court martial of Pvt. Andrew D. Stapp who was later a founder of the American Servicemen's Union.

199.   YOUTH AGAINST WAR & FASCISM. For Immediate Release: Another Anti-Viet  War GI Faces Court-
Martial. New York: Youth Against War & Fascism, 1967. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed broadsheet.  Very 
good.   $25.00

 The court martial of Pvt. Andrew D. Stapp who was later the founder of the American Servicemen's Union.

200.   ZACZEK, Ron. Farewell Darkness: A Veteran's Triumph over Combat  Trauma. Annapolis, Md.: Naval In-
stitute Press, (1994). 8vo. Cloth-backed boards. xiv, 344 p.  Fine in fine d.w.   $22.50

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! See Item 154
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